
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ  

ІНСТИТУТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ПОЛІТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ НАПН УКРАЇНИ 

Лабораторія психології малих груп та міжгрупових відносин  

АСОЦІАЦІЯ ПОЛІТИЧНИХ ПСИХОЛОГІВ УКРАЇНИ 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 Круглий стіл  

«Міжгрупова взаємодія в умовах війни:  

ідентичності, картини світу, долання травми» 
 

Шановні колеги, науковці та практики, аспіранти та викладачі! 

Запрошуємо вас взяти участь у Круглому столі «Міжгрупова взаємодія в умовах 

війни: ідентичності, картини світу, долання травми», який відбудеться 9 червня 2022 року 

(початок об 11.00) в онлайн та офлайн режимах, на платформі ZOOM та в приміщенні 

Інституту соціальної та політичної психології НАПН України (Київ, вул. Андріївська, 15). 

Під час повномасштабної війни наша країна стикнулась не тільки з воєнною 

рашистською навалою, а й зі зростанням інформаційної війни з метою підірвати єдність 

демократичного співтовариства світу, цілісність державного устрою України, посіяти розбрат 

в українському суспільстві. Згуртованість українців, усвідомлення себе єдиним народом, 

стали запорукою протидії воєнній та інформаційній агресії на всіх українських територіях. 

Осмисленню проблематики міжгрупової взаємодії в цих умовах сприятимуть відповіді на 

споконвічні та актуальні зараз питання: Що таке бути українцем? Яка наша ідентичність? Як 

історичні та сучасні події впливають на національну та територіальну ідентичність 

українців? Як будувати соціальну взаємодію в умовах війни? Як колективні та історичні 

травми впливають на міжгрупову взаємодію? Які чинники згуртованості українців під час 

війни та в мирних умовах? Чи змінилася картина світу різних соціальних груп під час війни?  

Доповіді будуть присвячені особливостям групової взаємодії в умовах війни та у 

післявоєнний період розбудови та відновлення країни, іншим дотичним питанням: 

трансформації історичного досвіду українців в умовах війни; створенню ідей, цінностей та 

смислів консолідації українського суспільства; зміни геополітичної свідомості громадян 

країн-учасників війни та тих країн, що допомагають Україні. 

За результатами круглого столу планується видання електронного збірника тез.  

 

Форми участі у Круглому столі: 

 Доповідь та публікація (онлайн та офлайн формати) 

 Доповідь без публікації (онлайн та офлайн формати) 

 Заочна участь з публікацією  

 Участь без доповіді та без публікації (офлайн чи онлайн формати) 

 

Робота Круглого столу планується за такими напрямами: 

 Ідентичність українців в умовах викликів війни 

 Міжгрупова взаємодія в українській спільноті: вікові, професійні, територіальні, 

історичні аспекти 

 Міжгрупова взаємодія та ментальне здоров’я в умовах війни 

 Взаємодія між українською та російськими спільнотами: війна ідентичностей, 

контраверсії наративів ненависті та примирення 



 Деструктивні вияви міжгрупової взаємодії: війна, нацизм, геноцид 

 Групові та індивідуальні переживання травми війни 

 Соціально-психологічна та психотерапевтична допомога в умовах колективної 

травматизації 

 

 

Робочі мови круглого столу: українська, англійська. 

 

Умови участі: 

1. Участь у Круглому столі безкоштовна.  

2. Для участі необхідно до 6 червня 2022 року зареєструватися за посиланням: 

https://forms.gle/4Bs7pvc79WNAZAQw7  

3. Тези надсилати на адресу: ISPP.groups.meeting@gmail.com  

 

Вимоги до публікацій:  

1. Об’єм до 4 сторінок 

2. Матеріали оформляються в текстовому редакторі WORD (шрифт 14, Times New Roman, 

інтервал 1,5). Поля: верхнє – 20, нижнє – 20, ліве – 20, праве – 20. Сторінки не нумеруються. 

На першій сторінці у першому рядку справа вказати (жирним курсивом) прізвище та 

ініціали автора, науковий ступінь (без скорочень), вчене звання, посаду, місце роботи 

(навчання), ORCID (якщо є). Далі через 1 інтервал – назву доповіді (великими літерами 

посередині, виділити жирним). Текст тез доповідей – через 1 інтервал. Список використаних 

джерел надається наприкінці тез в алфавітному порядку відповідно до стилю оформлення 

APA. Посилання наводяться у тексті у круглих дужках: (Горностай, 2021, с. 217). 

3. Назви файлів мають бути підписані українською мовою відповідно до прізвища та 

ініціалів учасника круглого столу, наприклад: Чорна Л. Г._тези 

 

Більш детальну інформацію можна отримати: 

 за телефоном: +38067-407-58-74; +38099-655-22-38 (Коробанова Ольга Леонідівна) 
 за електронною поштою: ISPP.groups.meeting@gmail.com  
 на сайті ІСПП НАПН України: https://ispp.org.ua  
 на сайті лабораторії: http://gorn.kiev.ua/group/table5.html  

 

Оргкомітет 
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